

塑造医疗保健的未来

2023 年 12 月 12 日 [媒体垂询](#)

自一月份起，医疗保健工作者和阿尔伯塔省民将被邀请参加现场交流会，为阿省医疗保健系统的重新调整提供意见。

重新调整医疗保健系统的重点将改善阿尔伯塔省民的医疗条件，并让医疗保健工作者能够在全省范围内提供优质的医疗服务。阿省政府承诺将以深思熟虑和透彻的方式与医疗保健人员及所有阿省民众就此进行交流。

从 1 月份开始，全省将举办多达 30 场现场交流会。这些会议将帮助阿尔伯塔省政府进一步了解当前医疗保健系统的成功、挑战和优势，从而更好地塑造医疗保健的未来。

“让医疗保健专业人员、患者和所有阿尔伯塔省民参与其中，是我们政府重新调整医疗保健系统重点的工作上的强有力支柱。我们所收集的这些意见、经验和反馈将有利于创造更有效益和效率、便于全省各地的省民使用的医疗保健系统。我们的省民值得拥有在现在和将来都能为他们和家人提供支持的医疗保健系统。”

——*卫生部长 Adriana LaGrange*

我们鼓励医护人员和省民填写 12 月 12 日至 19 日在 [alberta.ca](#) 上提供的在线表格，推荐面对面交流会的地点。一旦地点确定，具体会议的注册将于一月份开始。

进一步的参与计划将于一月份宣布，该计划包括专门的原住民参与和与政府直接互动的在线平台。新增的和持续进行的交流会信息将在 [alberta.ca](#) 的“Shape the way”页面定期更新。

要闻速览

- 迄今为止，已举办了五场虚拟群众大会，共有约 8,330 名参与者：一场于 11 月 9 日举行，两场于 11 月 14 日举行，一场于 11 月 15 日举行，还有一场于 11 月 17 日举行。

- 其中三场会议面向阿尔伯塔卫生服务局的所有人员举行，两场专门面向心理健康和成瘾问题的工作人员和社区合作伙伴举行。
- 我们鼓励阿尔伯塔省民填写医疗保健重新调整重点网站上“Shape the way”网页的反馈表，与我们分享他们的想法和反馈。

相关信息

- [重新调整阿尔伯塔省医疗保健的重点](#)
- [Shape the way – “重新调整重点”标签](#)
- [Shape the way – 反馈表](#)
- [Shape the way – 在线参与](#)

相关新闻

[号召所有阿尔伯塔省民为塑造医疗保健系统献计献策 \(2023 年 11 月 21 日\)](#)

媒体垂询

Charlotte Taillon

780-932-5381
卫生部新闻秘书